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Aan de leerlingen en hun ouders

Betreft: inleveren boeken. 

Geleen, juni 2025

Beste leerling en ouders,
Het einde van het schooljaar is in zicht en dat betekent dat de schoolboeken moeten worden ingeleverd. 

Wat  moet je precies inleveren:
De schoolboeken: Op de inleverlijst zien jullie precies welke boeken er ingeleverd moeten worden.  De boeken die niet grijs gemarkeerd zijn, moeten in een goede staat en ongekaft worden ingeleverd. De grijs gemarkeerde boeken moeten niet worden ingeleverd. Belangrijk is om deze boeken te bewaren voor de volgende schooljaren. 
De inleverlijsten kan je terugvinden op de tegel van het boekenfonds in its learning. 
Waar en wanneer moet je alles inleveren?
Jullie worden vanaf vrijdag 27 juni verwacht in de aula van het oranje gebouw. Het inleverschema met exacte tijdstippen en data vind je terug op its learning en de website van school. Aangezien het om officiële schooldagen gaat, ben je verplicht aanwezig te zijn. 

Waar moet je op letten?
Let bij het inleveren even goed op dat de boeken ongekaft worden ingeleverd in de volgorde die op je inleverlijst staat. Indien deze volgorde niet klopt of de boeken nog zijn gekaft, zul je dit ter plekke moeten oplossen en weer achteraan aanschuiven. 
Boek kwijt of beschadigd?
Als je een boek mist of beschadigd hebt, dien je een boete te betalen. Boetes worden berekend op de nieuwprijs. Elk extra jaar dat het boek in gebruik is, vermindert de boete met 25% tot een minimum van 25% van de nieuwprijs. Wij vragen om de boete ter plaatse te betalen. Dit kan cash of met de pinpas. Indien dit niet gebeurt en wij een rekening moeten sturen, komt er € 15,00 aan administratiekosten bij.
We wensen jullie allemaal heel veel succes met de laatste loodjes!
Met vriendelijke groet,

R. Slegers, coördinator boekenfonds VWO, HAVO en MAVO
M. Alleleijn, coördinator boekenfonds KB en BB
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